JluHUM BTOpOro nopaaka Ha
NNOCKOCTU

ObLee ypaBHeHVe KpUBOU BTOPOrO nopsaaka
OKpy»XHOCTb

dnnunc

Ffunepbona

TTapabona



Obulee ypasHeHUe Kp1BOU
BTOPOro nopaaKa

K Kp1BbIM BTOPOro nopsiaka OTHOCATCS: 3JIIUMC, YaCTHbIM CliydYaem
KOTOPOro ABMSIETCH OKPYXXHOCMb, 2unepbosia n napabona.

OHn 3agatoTcsa ypaBHEHNEM BTOPOW CTENEHU OTHOCUTENBHO X U V-

[ Ax? +2Bxy +Cy*+2Dx+2Ey + F =0 J

Obuwee ypasHeHuUe Kpusol
8Mopo20o ropsioka

B HEKOTOPbIX YaCTHbIX CJTyHadX 3TO YpaBHEHUE MOXET OonpeaesidTb
TaKXe gBe rnpambie, TO4KY Ui MHUMOE reomMmeTpun4eckoe MeCTO.



OKpYy»XHOCTb

OKpy>XHOCMbIO Ha3bIBAETCA rTEOMETPUYECKOE MECTO TOYEK Ha
MSIOCKOCTU, paBHOYyOaneHHbIX OT ToYkn A(a; b) Ha paccTtoaHue R.

Ons nobon Toukn M cripaBeasiMBO:

yA
M(x; y) |
R AM|=R =
¢  Jx-af+(y-bf =R =
0 X
[(X—a)2 +(y-b) = Rz]

—71 KaHoOHu4eckoe ypasHeHUe
OKpy»KHOCMU




2nnunc

6nnunc0M HasblBaeTCd reoMeTpuyeckoe MecTto TOYEK, CymMMa 5
PACCTOSAHUN OT KaXOou N3 KOTOPbIX A0 ABYX TOYEK TOU Ke MII0CKOCTU
F v F,, Ha3biBaeMbIX ghokycamu, eCTb BENMNYMHA NOCTOAHHAS,

\paBHaﬂ 2a. Y

3agagum CMCTEMY KOOpAMHAT U Hayano KoopanHart Bbibepem B

cepeaviHe otpeska [F, F,]
y A r,+r,=2a

M(X,' y) E(_C; 0)1 FZ(C; O)

g 2 = FM| = (x+cf +y?
@//// F,

=134 r r,=[EM|=(x=c) +y’

XV




nnunc

Jx+cf +y? +y(x—cf+y*=2a =
(\/(x+c)2+y2)z:(263—\/(x—c)2+y2)2 =

(x+cf Y =4a’-4da)(x—cF+y’ +(x—cf +% —
4ay(x —cf + y? = 4a° ¢ - 2xc 62— 2x¢ i =
(a\/(x—czjtyz)z—(az—xc)2 14 =

a2x2—2\%(Q+ac +a’y’=a —i’awgg+xc

b2x* +a’y* =a’ b? (a4>) b*

x° y’ ’ KaHoHUYeckoe ypasHeHuUe
+ -
annunca
a’ b’
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d) .

r,=a-+ex Q:aiiy
SKCUeHmpucumem asrifiurica

SKCLi,eHT“i/‘:C'v‘:TGT apakKrepmsvyeT "“O“i‘v‘n" AJJIINCa (€ = 0 — OKPVXXHOCTb
P P PVISyeTpOpivy
[1na annunca cnpasegnuBbl CrieayoLlne HepaBeHCTBa:

a>c, a>b;, 0O<e<1




TTpumep

Cocmasume ypaeHeHue asnnurica, ooKyCbl KOmMopO20 Jiexxam 8
moykax F (-4, 0) F,(4; 0), a akcueHmpucumem paseH 0,8.
C c 4

c=4 € : 0.8 -=08

c’=a’-b* = p*=g*-¢>=25-16=9 b=

2 2
KaHoHu4Yeckoe ypasHeHue annurca: [ 2 - — 1]

y Liopmnd

3

'3 v




"'nepbona

q‘unep60noa Ha3bIBAE€TCH reOMeTPNYECKOE MECTO TOYEK, PA3HOCTh 5
PACCTOSAHUN OT KaXOou N3 KOTOPbIX A0 ABYX TOYEK TOU Ke MII0CKOCTU
F v F,, Ha3biBaeMbIX ghoKkycamu, eCTb BENUYNHA MNOCTOSAHHAS,
2a.
\paBHas 2a Y

yA
Mecy) |n—r|=2a

F,(—c;0); F,(c;0)

r r
Pl s S - v [ PP P

r, =

FZ—M| = \/(X—C)Z +y?




"'nepbona
|\/(x+c)2 + y? —\/(X—C)2 +y?

=2a =

Jx+eY +y? —y/(x—cf +y? = +2a

[Tocne ToXOEeCTBEHHbIX NpeobpasoBaHn ypaBHEHNE NMPUMET BUA:

b2 x? _azyz _ g2 p2 :(azqz)

(

b2

=

2 2 A
a b

KaHoHu4eckoe ypasHeHuUe
aurnepboribi




"'nepbona
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MHErAEST aoNnmynbL
V1 T 1107 O

oeticmea

rreyib
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e HYE0

[ns runep6onbl cnpaBeanmeo: g > 1

SKCUeHmpucumem 8Ul76p50.l7bl

acumrnmomel
auriepboribi




TTpumep

Cocmasume ypasHeHue aurepboribl, rnpoxoosauweu Yepel3 moyKy
A(6; -4), ecrniu ee acumnmomsl 3a0aHbl ypPasHEeHUSMU:

V6 4 \/€:> 3b=+/6a

== T & O e X
Y a 3
X2 y2 62 (_4)2

Touka A nexum Ha eunepbone ——-—=1 = —— —

a b a b’

— 36b* —16a° = a°b*

3 3b = \/Ea s b? %az
ewum cucmemy:
" |36b7 1622 =&’ |3gp? 160 — a2p?

P 2
b* =—a°
- 2~/3
5 3 - { — {a

2432—16a2:§a b b=2y2 7
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TTpumep

X
KaHoHu4eckoe ypasHeHue aurnepboribl: { =

yA

|22 /
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TTapabona

ﬁapaGonoa Ha3bIBaeTCH reoMeTpuyeckoe MecTto TOYEK Ha MNS1I0CKOCTH, R
ONS KaXXOou U3.KOTOPbIX pacCTosAHME 40 HEKOTOPOWU (PUKCUPOBAHHOMN

TOYKM TOW Xe MITOCKOCTU

o

F(B;O) Ha3blBaeMoW ghoKycoM, paBHO PaACCTOAHUIO A0 NPAMON: X = —

\I\Jlb

yA
r=d  F&.0) p>0
2
d M(x; y)
r 2
L r—FM|—\/(x—pj +y?
_P 0 p X 2
2 2
d=x+£
2




TTapabona

> ——KaHOHRUYEeCcKoe
asHeHue napaboribi
(5 rerips Hmmene

2 2
Sé—px+\%+y2 :S<+px+\% = [y2 :2pr

y4 —
OupgKrmpuca TR0/

FE X T —
d M(x; y) K_J)

r "

OoKaribHbIU paouyc

o
(=)
©
X ¥

2 2 =

oKyc rnapaboribi

OKCLUEHTPUCUTET TTapaoortell - € = 1




TTpeobpa3zosaHue 0bLero ypaBHeHUs K
KGHOHUYECKOMY BUAY

Ax* +2Bxy +Cy? +2Dx+2Ey + F =0

CocTtaBuM U3 KO3(PDUNUNEHTOB YpaBHEHNA ABa onpeaenuTens:

A B A B D
°=|p A=|B C E
D E F
=
HHeNPHMHHEHT TTOCROUMURGHT]T CITTapTIUX
ypasHeHus A # Grenos ypderernus A =0
S>0 annunc Touka
[unepbona [lapa nepecekarouwuxcs
6<0 rPSIMbIX
S=0 [Napabona [lapa naparnnernbHbIX
. [IPSIMbIX




TTpeobpa3zosaHue 0bLero ypaBHeHUs K
KGHOHUYeCKOMY BUAY

OG6LLee ypaBHEHNE KPUBOW Ha3bIBAETCA NATM-UNeHHbIM, ecnin 2Bxy=0.

Ax?+Cy*+2Dx +2Ey + F =0
rlpl/IBeD,eHl/le NATU-YJ1EHHOIO ypaBHEHUA K KAHOHUYECKOMY BUAY
PaccMOTPUM Ha NpUMepe:

16x° +25y* -32x+50y -359=0 =

(16x2—32x)+(25y2 +50y)-359 =0 =

16(x2 - 2x)+25(y*+2y)=359 =

16(x? —2x +1)+ 25(y2 + 2y +1) =359+ 16 + 25 =

16(x —1) +25(y + 1) =400 =
(X_1) _|_(y+1) — 1

25 16 7




KAQHOHUYECKOMY BUAY

TTpeobpasosaHue obuiero ypaBHeHUs K

% 2 [lepeHecem Hadarno KoopouHam
(X 1) ois (y+ 1) =1 8 moyKy (1; -1), nony4um Ho8yo
25 16 cucmemy KoopAuHam:
y4 X=x-1 y=y+"
Ay’ N
y X|2 y|2
+ =
J
-4
0

} >
X
XJ

=71 Y
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TTpeobpa3zosaHue 0bLero ypaBHeHUs K
KGHOHUYECKOMY BUAY

Ecnn charaemoe 2Bxy B 00LLEM YPaBHEHUN HE PaBHO HYII0, TO AN
npnBedeHns ypaBHEHUS K KAHOHUYECKOMY BUay Heobxoammo
MOBEPHYTb OCK KOOpAMHAT Ha yron a. [py 3ToM 3aBUCMMOCTb MEXAY
CTapbiM1 KoOpAMHaTaM1 1 HOBbIMW ONPEAEnsanTCa opMynamum:

X =Xx'cosa—y'sina
y=Xx'sina + y'cosa
Yron a yaoOBJETBOPAET. YCITOBUIKO.

2B
fg20 = ———
g<a 2

B cnyyae, ecnu A = C, TO

20 =90° = o =45°



